Telkn Aoknon

Mo ta svopata 2" 1aéng
2

Y(s) = On U(s)

s2 + 20wy, s + w?
nov &yete Ppel mpooeyyilovtdg to svotnua TF kot to svompa ZPK (PBA. epyactnplokn
doxnon 3) va Bpeite ta mopokdTo:
1. Toa képdn PID gAeyktn, «omalovtag» tov PID eAeyktr o€ PD kot Pl
1
G(s) = (Kpy + Kpy5) (KPZ + Kp2 ;)

(PD eAektng: ouvteleotr ¢ { 660 YIVETOL TILO KOVTA OTNV HovAada Kal EUCTABELA-KPLTAPLO

RUTH, Pl eAektrig: un6eviko kovtd oto 0 KoL «akpio» oo UKPOTEPO TIOAO Kall
guotabela-kpitrpLo RUTH).

2. No urtoAoyLloBEel TO Ypqy Kot ¥(t) yLo povadiaia pnpotikr elcodo kat yia ta 2
CUCTHHATA OTLC TTEPUTTWOELS (a) pn UapEng eAektn, (B) eAeyktnig PD kal (y) eAeyKTng
PID.

3. Noa oxebidoetatto y(t) kat to Staypappa bode yia povadiaio Bnpatikr eicodo kat yia
TO 2 CUCTAUATA OTLC TEPLUTTWOELC (a) pn UTapéng ehektn, (B) eAeyktrg PD ka (y)
gheyktng PID.

(s = bp_1) ... (s — by)
(s —ap-1) ... (s — ao)

Y(s) = U(s) =1I(s,ap_q, -, Ay, Ay, byy—1, .., b1, bg)U(S)

omov:

e m: 0 aplBuOg YPOUUAT®V TOV HIKPOD GOG OVOUOTOG,.

e n: 0 apBudc ypappdtov Tov enBETOL cag. (Xe mePInTOOoT oL TO M givat
LEYOADTEPO Ao TO N, "KPUTHOTE" TO TPOTA YPAUUOATO TOV OVOUATOG GG £TGL DGTE TO
m va yivel ico pe To n).

o  OvmapdueTpot by, b1, ... by Ay, Ay 1, ... A1 OVTIGTOLLOVV GTOV APLOUO TOV
avTIoTol el To avtioToryo ypdppa Tov ovopatog cag. I1y. av to dvopa cag eivar
Kootag, 10t1e m=6 kauw bg = 10, bs = 24,b, = 18, x.0.x.

Llpocéyyion



60 = S(O, (, G)n) - H(O, an_l, ey al, ao, bm—lr ""bll bo)
30.1 = 5(0.1, (, G)n) - H(O.l, an_l, ey al, ao, bm—lr ey bl’ bo)

32 = 5(2, (, G)n) _— H(Z, an_l, ey al, ao, bm—lr ""bll bo)

Bpioxovue 1o { kou wy, epapuolovrag v uéBodo twv loyiotwy teTpayOVOV:
min(eé + e2, + ---) = minJ

J=eg+egst -

Evoliaxtixol tpomor (vmodeileig)
1 2=2=AA=Bl

2. Enavakadopiouoc uetaBAntwy (m.x. av a=2{ w,) 10te Bpiokw ta a kat w, Kot UETA 10 L.



